
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v=`lkpqor``fđk=ab=fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v=dblqć`kf`lp dJdfPMMMLfafq

JfJ

dJdfPMMMLfafq

j^kr^i=ab=^``flkbp
mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl
v=`lkpqor``fđk=ab
fkco^bpqor`qro^p

ifkb^ibp
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v

dblqć`kf`lp

^dbk`f^=ab=l_o^=mĘ_if`^ab=i^=grkq^ab=^ka^ir`ċ^
rkfsbopfa^a=m^_il=ab=li^sfab

PNLNMLOMNQ

qljlNab=Q



|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v`lkpqor``fđk=ab=fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v=dblqć`kf`lp dJdfPMMMLfafq

TOLNMQQ

j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v=`lkpqor``fđk=ab
fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW=^pmb`qlp^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v

dblqć`kf`lp

NK̂kqb`babkqbp

bª=®°£±£¬²£=j~¬³~ª=£±=¤°³²­=¢£=ª~=£¶®£°§£¬¡§~=·=®°£­¡³®~¡§ı¬=¢£=³¬=£¯³§®­=¢£=²ħ¡¬§¡­±
§«®ª§¡~¢­±=£¬=ª~=®³£±²~=~=¢§±®­±§¡§ı¬=¢£=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±=¢£ª=²°~¬±®­°²£I=¡~°°£²£°~±I=¤£°°­¡~°°§ª£±
·=´ī~±=¡§¡ª§±²~±I®­°=~®­°²~°=±³=¡­¬­¡§«§£¬²­=~ª=²°~²~«§£¬²­=¡­¬¨³¬²­=¢£=ª­±=~±®£¡²­±=~« §£¬²~ª£±I
¥£­ªı¥§¡­±=·=¥£­²ħ¡¬§¡­±=¯³£=§¬¡§¢£¬=£¬=±³=¢£±~°°­ªª­I=¡­¬=£ª=¤§¬=¢£=«£¨­°~°=£ª=ħ¶§²­=¢£=±³
¤³¬¡§­¬~«§£¬²­=·=¢£=°£¢³¡§°=ª­±=°§£±¥­±=¯³£=®³£¢~¬=~¤£¡²~°=²~¬²­=~=ª~=®°­®§~=§¬¤°~£±²°³¡²³°~I=¡­¬
®ħ°¢§¢~±=£¡­¬ı«§¡~±=·=¢£=¤³¬¡§­¬~ª§¢~¢I=~±ī=¡­«­=~=ª~=±£¥³°§¢~¢=´§~ªK

p§=±£=°£¢³¡£¬=ª­±=°§£±¥­±=²~¬²­=¬~²³°~ª£±=¡­«­=¤§¬~¬¡§£°­±J¤°³²­=ħ±²­±=¢£=±­ °£¡­±²£±=¬­
®°£´§±²­±J£¬=£ª=¢§±£į­I=¡­¬±²°³¡¡§ı¬=·=«~¬²£¬§«§£¬²­=¢£=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±=ª§¬£~ª£±I=±£=£±²~°ğ
¡­¬²°§ ³·£¬¢­=~=±³=±­±²£¬§ §ª§¢~¢=£¬=±£¬²§¢­=~«®ª§­=·=~=¢§±«§¬³§°=ª­±=£¤£¡²­±=¢£ª=¡~« §­
¡ª§«ğ²§¡­=±­ °£=ª~±=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±I=­=§¬¡ª³±­=~=£´§²~°=~¡°£¡£¬²~°ª­±I=±§=±£=²°~ ~¨~=£¬=¢§±£į­±
´§¬¡³ª~¢­±=~=ª~=­°¢£¬~¡§ı¬=¢£ª=²£°°§²­°§­=£=§¬²£¥°~¡§ı¬®~§±~¨ī±²§¡~K

p£=£¬«~°¡~=®­°=²~¬²­=¢£¬²°­=¢£=ª~±=£±²°~²£¥§~±=¢£ªmª~¬=¢£=f¬¤°~£±²°³¡²³°~±=®~°~=ª~=p­±²£¬§ §ª§¢~¢
¢£ª=q°~¬±®­°²£=£¬=^¬¢~ª³¡ī~=Emfpq^=OMMTJOMNPF·=¢£=±³=°£´§±§ı¬=~=¤³²³°­I=·=£±®£¡§~ª«£¬²£=£¬=ª­±
­ ¨£²§´­±=¢£=­°§£¬²~°=ª~±=~¡²³~¡§­¬£±=£¬=«~²£°§~=¢£=°£¢=´§~°§~=¢£±¢£=³¬~=®£°±®£¡²§´~=²£°°§²­°§~ª=·
~« §£¬²~ªI=®°§­°§¸~¬¢­=ª~=«£¨­°~=¢£=ª~=±£¥³°§¢~¢=´§~ª=·=ª~=¡­¬±£°´~¡§ı¬=·=®³£±²~=£¬=´~ª­°=¢£ª
®~²°§«­¬§­=´§~°§­K

q~« §ħ¬= ¡³«®ª£= ¡­¬= £ª= ­ ¨£²§´­= ¥£¬£°~ª= ¢£ª= mª~¬= ^¬¢~ª³¸= ¢£= f¬´£±²§¥~¡§ı¬I= a£±~°°­ªª­= £
f¬¬­´~¡§ı¬=Em^faf=OMMTJOMNPFI=¢£=d£¬£°~°=¡­¬­¡§«§£¬²­=·=®­¬£°ª­=£¬=´~ª­°=·=¡­¬=£ª=¢£
j£¨­°~°=ª­±=¡~³¡£±=¢£=§¬²£°¡~« §­=¢£ª=¡­¬­¡§«§£¬²­=¤~´­°£¡§£¬¢­=£ª=¢£±~°°­ªª­=²£¡¬­ªı¥§¡­=·=ª~
§¬¬­´~¡§ı¬K

bª=j~¬³~ª=±£=¤³¬¢~«£¬²~=~¢«§¬§±²°~²§´~«£¬²£=£¬=£ª=¢£±~°°­ªª­=¢£=ª~=ª§¡§²~¡§ı¬=·=~¢¨³¢§¡~¡§ı¬=¢£
³¬=¡­¬¡³°±­I¯³£=¡³£¬²~=¡­¬=¤§¬~¬¡§~¡§ı¬=cbaboE¤­¬¢­±=¡­¤§¬~¬¡§~¢­±=£¬=³¬=UMB=«£¢§~¬²£
m°­¥°~«~=l®£°~²§´­=¢£ª=c­¬¢­=b³°­®£­=¢£=a£±~°°­ªª­=o£¥§­¬~ª=®~°~=^¬¢~ª³¡ī~=OMMTJOMNPFI~
²°~´ħ±=¢£=ª­±=±§¥³§£¬²£±=®~±­±W

OTLMTLOMNNW= m³ ª§¡~¡§ı¬= £¬= a`b= OPTTSVJOMNNJbp= ¢£= ª§¡§²~¡§ı¬= ¢£= ¡­¬²°~²­= dJ
dfPMMMLfafMK=m°­¡£¢§«§£¬²­=k£¥­¡§~¢­=¡­¬=®³ ª§¡§¢~¢K

PMLMTLOMNNW=m³ ª§¡~¡§ı¬=£¬=_lb=¬ø=NUO=¢£=ª§¡§²~¡§ı¬=¢£=¡­¬²°~²­=dJdfPMMMLfafMK
m°­¡£¢§«§£¬²­=k£¥­¡§~¢­=¡­¬=®³ ª§¡§¢~¢K

MPLMULOMNNW=m³ ª§¡~¡§ı¬=£¬=_lg^=¬ø=NRN=¢£=ª§¡§²~¡§ı¬=¢£=¡­¬²°~²­=dJdfPMMMLfafMK
m°­¡£¢§«§£¬²­=k£¥­¡§~¢­=¡­¬=®³ ª§¡§¢~¢K



|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v`lkpqor``fđk=ab=fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v=dblqć`kf`lp dJdfPMMMLfafq

TPLNMQQ

OMLMVLOMNNW=m°£±£¬²~¡§ı¬=­¤£°²~±K

NVLNMLOMNNW=^®£°²³°~=­¤£°²~±=£¡­¬ı«§¡~±K

ONLMPLOMNOW=`­«³¬§¡~¡§ı¬=¢£=~¢¨³¢§¡~¡§ı¬=¢£ª=®°­·£¡²­=dJdfPMMMLfafqI=§¬¡ª³§¢­=£¬=£ª
£¶®£¢§£¬²£=¥ª­ ~ª=dJdfPMMMLfafMK

NSLMQLOMNOW=c£¡¦~=¢£ª=¡­¬²°~²­=£¬²°£=ª~=^¥£¬¡§~=¢£=l °~=mĸ ª§¡~=¢£=ª~=g³¬²~=¢£
^¬¢~ª³¡ī~=E£¬=~¢£ª~¬²£^lmg^F=·=ª~=r¬§´£°±§¢~¢=m~ ª­=¢£=lª~´§¢£=E£¬=~¢£ª~¬²£=rmlFK

MNLMSLOMNOW=f¬§¡§­=¢£ª=®°­·£¡²­K

a£±¢£=³¬=~±®£¡²­=²ħ¡¬§¡­I=£ª=j~¬³~ª=±£=¤³¬¢~«£¬²~=£¬=ª~=­¤£°²~=°£~ª§¸~¢~I=£¬=ª~=¬£¥­¡§~¡§ı¬
®­±²£°§­°I=£¬=ª~=j£«­°§~=qħ¡¬§¡~=¢£ª=`­¬²°~²­I=£¬=£ª=ċ¬¢§¡£=¢£=`­¬²£¬§¢­±I=£¬=£ª=b±²~¢­=¢£=ª~
qħ¡¬§¡~I=£¬=ª~=b¶®£°§£¬¡§~·=£¬=ª~=_³£¬~=m°ğ¡²§¡~K

NKNK_obsb=obcbobk`f^=efpqđof`^=ab=i^p=l_o^p

NKNKNKi­±=­°ī¥£¬£±=¢£=ª~±=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±=¢£=²°~¬±®­°²£

`­«­=~¬²£¡£¢£¬²£±=¦§±²ı°§¡­±=¢£=ª~±=­ °~±=¢£=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±I=°£¤°£±¡~«­±³¬~¡ª~°§¤§¡~¢­°~
¤°~±£=¢£=cK=c£°¬ğ¬¢£¸=a~« ­°£¬£~I=¢£±¢£=ª­±~ª ­°£±=¢£=ª~=¦§±²­°§~=¦~±²~=«£¢§~¢­±=¢£ª=±§¥ª­
usfffI=¤­°²~ª£¸~±I=®³£¬²£±I=®³£°²­±=·=¡~¬~ª£±=£°~¬=­ °~=¢£=«­¬¨£±I=~°²£±~¬­±I=ª~ °~¢­°£±I
~°¯³§²£¡²­±I=¥³£°°£°­±=·=«§ª§²~°£±K=m°­·£¡²­=·=¡­¬±²°³¡¡§ı¬=¢£=¡~«§¬­±=£¬²°ı=£¬=¢£¡~¢£¬¡§~=~
®~°²§°=¢£=ª~±=¡~ª¸~¢~±=°­«~¬~±I=®~±~¬¢­=~=±£°=°£±®­¬±~ §ª§¢~¢=¢£ª=ª§ °£=~ª £¢°ī­=¢£=ª~±=~¡ħ«§ª~±I
¦~±²~=¯³£=£ª=§¬¥£¬§£°­=g­¦¬=i­¬¢­¬=j~¡=^¢~«=°£²­«ı=£ª=~±³¬²­=~=®°§¬¡§®§­±=¢£ª=ufuVPK

i­±=~¡­¬²£¡§«§£¬²­±=¦§±²ı°§¡­±=¯³£=«~°¡~¬=ª~=£´­ª³¡§ı¬=¢£=³¬=ğ°£~=¥£­¥°ğ¤§¡~=·=¢£ª=¥°³®­
¦³«~¬­=¯³£=ª~=­¡³®~I=£¬=²­¢­±=±³±=~±®£¡²­±I=®³£¢£=£«®ª£~°±£=~¯³ī=¡­«­=°£¤£°£¬²£=®~°~=£ª
~¬ğª§±§±= °£´£=¢£=ª~=¡°­¬­ª­¥ī~=¢£=ª~±=­ °~±=¢£=§¬¤°~£±²°³¡²³°~=ª§¬£~ª=£¬=£ª=²£°°§²­°§­=~¬¢~ª³¸K=p§¬
«£¬¡§­¬~°I=~³¬¯³£=¬­=­ª´§¢~¬¢­I=ª~±=´ī~±=·=±£¬¢£°­±=®£¢£±²°£±=·¢£²§°­=~¬§«~ª=£¶§±²£¬²£±=¡­¬
~¬²£°§­°§¢~¢=~=ª~=­¡³®~¡§ı¬=°­«~¬~K=b±=£ª=~±£¬²~«§£¬²­=·=¢£±~°°­ªª­=¢£=±³=¡³ª²³°~=£¬=¬³£±²°­
²£°°§²­°§­=£ª=£´£¬²­=¯³£=±§£¬²~=®°£¡£¢£¬²£=£¬=£ª=¢£±~°°­ªª­=¢£=ª~=§¬¤°~£±²°³¡²³°~=´§~°§~K=`­¬
~¬²£°§­°§¢~¢=¡³~ª¯³§£°=±£¬¢£°­=­=¡~«§¬­=£°~=®­±§ ª£I=±§£«®°£=¯³£=®£°«§²§£±£=£ª=®~±­=~=®§£=­=~
ª­«­= ¢£=  £±²§~±I= ®­°= £ª= ¡~«§¬­= ¯³£= «£¬­±= ª£±= ®£¬~ª§¸~±£= £¬= ²§£«®­= ·= ¤~²§¥~I= ±§£«®°£
~®°­´£¡¦~¬¢­=ª­±=®~±­±=¬~²³°~ª£±=«ğ±=¤~´­°~ ª£±=¡­¬=£±­±=°£¯³§±§²­±K=o­«~=§«®­¬£=±³±
¡­¬¡£®¡§­¬£±=´§~°§~±=~ª=²£°°§²­°§­I£±²~ ª£¡§£¬¢­=³¬~=°£¢=¨£°~°¯³§¸~¢~=¢£=´ī~±Ī ³£=³¬£=~¯³£ªª­±
ª³¥~°£±=¢£=§¬²£°ħ±=±­¡§­J£¡­¬ı«§¡­=·=£±²°~²ħ¥§¡­±K=i~=´ī~=°­«~¬~=¢£=®°§«£°=­°¢£¬=£°~=~¯³£ªª~
¯³£=³¬ī~=ª³¥~°£±=±§¬¥³ª~°£±=¡­¬=o­«~K=^±īI=ª~=sī~=^³¥³±²~=³¬ī~=`ğ¢§¸Jp£´§ªª~Jć¡§¨~J̀ı°¢­ ~I
®~±~ ~=®­°=£ª=ª£´~¬²£=£±®~į­ªI=·=¡°³¸~¬¢­=c°~¬¡§~=ªª£¥~ ~=~=o­«~K=p§¬=­ª´§¢~°=ª~=sī~=¢£=i~=mª~²~
¯³£=¢£±¢£=p£´§ªª~=®~°²ī~=¦~¡§~=£ª=¬­°²£=®­°=b¶²°£«~¢³°~K=b±²~±=´ī~±®­¢°ī~¬=¡­¬±§¢£°~°±£=¯³§¸ğ±
ª­±=®°§«£°­±=£¨£±=´§~°§­±=£±²°³¡²³°~¬²£±=¢£ª=²£°°§²­°§­=~¬¢~ª³¸K

bª=¢­«§¬§­=¢£ª=¡­«£°¡§­j£¢§²£°°ğ¬£­¯³£=¡­¬¢³¨­=~o­«~=~=ª~=­¡³®~¡§ı¬=¢£=ª~=®£¬ī¬±³ª~I¬­
®­¢ī~=¢£¨~°=±§¬=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=ª~=¤°~¬¨~=¡­±²£°~I¡°£ğ¬¢­±£=ª~=´ī~=¢£=ª~¡­±²~=®­°=²­¢~=ª~=´£°²§£¬²£
«£¢§²£°°ğ¬£~=·=£¬=£ª=²°~«­=~²ªğ¬²§¡­=¦~±²~=`ğ¢§¸K



|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v`lkpqor``fđk=ab=fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v=dblqć`kf`lp dJdfPMMMLfafq

TQLNMQQ

c§¥³°~NW=sī~±=°­«~¬~±¢£=^¬¢~ª³¡ī~=E­̀°¸­=pğ¬¡¦£¸I=oKI=·q­±¡~¬­=p~¬=d§ªI=jKINVVOFSTK

bª=¢§±£į­=£¨£«®ª~°=¢£=ª~±=´ī~±=°­«~¬~±=E´£°c§¥³°~NF=®£°«§²§ı=¯³£=®£°¢³°~±£¬=¦~±²~¬³£±²°­±
¢ī~±=·=¤³£±£¬~®°­´£¡¦~¢~±²°~±=£ª=¢£¡ª§´£=¢£=o­«~=E¢£±¢£=£ª=QTS=¢K`KFK`­¬=®­±²£°§­°§¢~¢
Eb±®~į~=s§±§¥­¢~=QMVJTNN=¢K`KFI£ª=´§~°§­=°­«~¬­=±£=«~¬²§£¬£=£¬=³±­=¡­¬=£±¡~±~=­=¬³ª~
¡­¬±£°´~¡§ı¬I®°£±²ğ¬¢­±£=£±®£¡§~ª=~²£¬¡§ı¬=~=ª~±=¡­«³¬§¡~¡§­¬£±=¡­¬=q­ª£¢­I=¡~®§²~ª=¢£ª°£§¬­I
¡­¬¤§¥³°~¬¢­= ³¬~= °£¢= ¢£= ¡~°ğ¡²£°= °~¢§~ªK= b±²~= ±§²³~¡§ı¬= ±£= «~¬²£¬¢°ī~= §¬¡ª³±­= £¬= ħ®­¡~
«³±³ª«~¬~=ETNNJNQVO=¢K`KFI~³¬¯³£=£¬=£ªª~=±£=°£~ª§¸~°­¬=ª~ ­°£±=¢£=«~¬²£¬§«§£¬²­=¢£=ª~
§¬¤°~£±²°³¡²³°~=°­«~¬~=¦£°£¢~¢~I=¡­¬=£±®£¡§~ª=~²£¬¡§ı¬=~=ª~±=«£¨­°~±=£¬=ª~±=¡­«³¬§¡~¡§­¬£±
¡­¬=ª~±=~¥ª­«£°~¡§­¬£±=³° ~¬~±=¢£=ª~=ħ®­¡~Iı̀°¢­ ~=·d°~¬~¢~K

c§¥³°~OWp£¡¡§ı¬=¢£=¤§°«£=¢£=³¬~=¡~ª¸~¢~=°­«~¬~K=j~¬³~ª=¢£=`~°°£²£°~±ORK

q°~±=ª~=°£¡­¬¯³§±²~=¡­«§£¬¸~I=¥°~¡§~±=~ª=¢£±¡³ °§«§£¬²­=¢£=^«ħ°§¡~I=³¬~=ħ®­¡~=¢£=£±®ª£¬¢­°=·
 ­¬~¬¸~=£¡­¬ı«§¡~I=¯³£=¬­=±£=²°~¢³¨­=£¬=³¬~=«£¨­°~=¢£ª~=°£¢=´§~°§~K=p£´§ªª~=£±=£ª=¡£¬²°­
£¡­¬ı«§¡­=·=ª~±=²°~¬±~¡¡§­¬£±=±£=°£~ª§¸~¬=®°£¤£°£¬²£«£¬²£=®­°=£ª=´~ªª£=¢£ª=d³~¢~ª¯³§´§°=¡­¬=£ª



|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v`lkpqor``fđk=ab=fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v=dblqć`kf`lp dJdfPMMMLfafq

TRLNMQQ

°£±²­=¢£ª=²£°°§²­°§­=~¬¢~ª³¸=·=£±®~į­ªK=p£=®°­¢³¡£=³¬=¬­²~ ª£=¢£²£°§­°­=·=~ ~¬¢­¬­=¢£=~«®ª§~±
¸­¬~±=§¬²£°§­°£±=·=¢£=ª~=¤°~¬¨~¡­±²£°~I=·=®­°=ª­=²~¬²­=¢£=ª~±=´ī~±=¢£=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=£¬=£±²~±=¸­¬~±I
ª­=¯³£=±£=®°­ª­¬¥~°ğ=¢£±¢£=£ª=±§¥ª­=usf=¦~±²~= §£¬=~´~¬¸~¢­=£ª=usfffK

i~±=®°§«£°~±=­ °~±=¢£=§«®­°²~¬¡§~=±­ °£=ª~=¥£¬£°~ª§¢~¢=¢£ª=±§±²£«~=´§~°§­=£±®~į­ª=±£°ğ¬
~¡­«£²§¢~±=®­°=£ª=b±²~¢­K=b¬=²~ª=±£¬²§¢­I=£±=°£¤£°£¬²£=£ª=²£¶²­=°£¡­¥§¢­=£¬= g­´£ªª~¬­±W=£ª=¦­« °£
¯³£=±­įı=b±®~į~ =·=°£¤£°£¬²£=~ª=o£~ª=a£¡°£²­I=¢£=NM=¢£=¨³ª§­=¢£=NTSNI=£ª=¡³~ª=±£=¤³¬¢~«£¬²~°ğ
£¬=£ª= m°­·£¡²­=b¡­¬ı«§¡­ =¢£=_£°¬~°¢­=t~°¢=Ej§¬§±²°­=¢£=j­¬£¢~=·=`­«£°¡§­=¢£=c£°¬~¬¢­=sfF
¡­«­=¥£°«£¬=¢£=ª­=¯³£=±£°ğ=ª~=°£¢=°~¢§~ª=£±®~į­ª~=¢£=¡~°°£²£°~±=¬~¡§­¬~ª£±K=p£=°£®°­¢³¡£=£ª
²£¶²­=¢£=ª~=­ °~=°£¤£°§¢~=~=g­´£ªª~¬­±Ī ³£=¡­¬²§£¬£=ª~=£±£¬¡§~=¢£ª=m°­·£¡²­W
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mfpq^=EOMMTJOMNPFK=a£¡°£²­
QRTLOMMUI=¢£=NS=¢£
±£®²§£« °£=¢£=OMMU

g³¬²~=¢£
^¬¢~ª³¡ī~

mª~¬=¢£f¬¤°~£±²°³¡²³°~±I
q°~¬±®­°²£=·=s§´§£¬¢~

mfqsfOMNO mfqsfK=OMNOJOMOQ b±²~²~ª

`~²ğª­¥­=¢£=`~°°£²£°~±=¢£=ª~
g³¬²~=¢£=^¬¢~ª³¡ī~

J OMNO
g³¬²~=¢£
^¬¢~ª³¡ī~

q~ ª~RWmª~¬£±=·=ª£·£±=£¬²°£=OMMNJOMNOK

NKNKPKs£°²§£¬²£®~²°§«­¬§~ª=¢£=ª~±=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±=¢£=²°~¬±®­°²£

`­«­=´£«­±I=ª~=«­´§ª§¢~¢=¥£­¥°ğ¤§¡~=¢£=®£°±­¬~±=·= §£¬£±=£¬²°£=¡§³¢~¢£±I=±§£«®°£=¦~=±§¢­
«­²­°=¢£=¢£±~°°­ªª­I=·=­ ¨£²§´­®°§­°§²~°§­¢£=ª­±=®³£ ª­±=·=±³±=¥­ £°¬~¬²£±I=~=®£±~°=¢£=ª~±
¢§¤§¡³ª²~¢£±=­¤°£¡§¢~±®­°=£ª=²£°°£¬­·=®­°=ª~=¡ª§«~²­ª­¥ī~I=¢£ §¢~±=~=ª~=£¶²£¬±§ı¬=·=¡­«®ª£¨§¢~¢
¢£ª=²£°°§²­°§­=~¬¢~ª³¸I·=~±³=´~°§~ §ª§¢~¢=­°­¥°ğ¤§¡~=·=¡ª§«~²­ªı¥§¡~X=~±®£¡²­±¯³£§¬¡§¢£¬



|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v`lkpqor``fđk=ab=fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v=dblqć`kf`lp dJdfPMMMLfafq

USLNMQQ

¬£¥~²§´~«£¬²£=£¬=£ª=®°­¡£±­=¢£=¡°£~¡§ı¬=·=«~¬²£¬§«§£¬²­=¢£=£¬ª~¡£±=¤§¨­±I=¯³£=~±£¥³°£¬=ª~
«­´§ª§¢~¢=¢£=ª­±=¡§³¢~¢~¬­±=·=¢£ª=²°~¬±®­°²£=¢£=«£°¡~¬¡ī~±X=®­°=ª­=¯³£=¡³~ª¯³§£°=~®­°²~¡§ı¬=¯³£
±§°´~=®~°~=~¡­«£²£°=£±²­±=­ ¨£²§´­±=¡­¬=´£¬²~¨~=°£±®£¡²­=~=ª~=±§²³~¡§ı¬=~¡²³~ªI=±£°ğ=~¡£°²~¢~K

i~=¤­°«~=¢£=´£¬¡£°=£ª=~§±ª~«§£¬²­=¦~=±§¢­®³£±I=ª~=¢£®°­®§¡§~°=ª~=¡°£~¡§ı¬=¢£=£¬ª~¡£±=¤§¨­±I
«£¢§~¬²£= ¡~«§¬­±I= ¡~°°£²£°~±I~³²­´ī~±­= °£¢£±= ¤£°°­´§~°§~±I= ¢£= ¡°£¡§£¬²£±= ®°£±²~¡§­¬£±I
®~°~ª£ª~±~ª=¢£±~°°­ªª­=¢£=ª~=¡§´§ª§¸~¡§ı¬Kp§¥³§£¬¢­=~=dK=k­« £ª~ONMI=i~±=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±=¢£
²°~¬±®­°²£=¡­¬±²§²³·£¬=¦~ §²³~ª«£¬²£=ª~=®~°²£=®°§¬¡§®~ª=¢£ª=±²­¡©=¢£=¡~®§²~ª=®ĸ ª§¡­=£¬=¡~±§=²­¢­±
ª­±=®~ī±£±I=±£=¢£±²~¡~=~¢£«ğ±=±³=§«®­°²~¬¡§~=®~²°§«­¬§~ªKb±²~±=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±£¬²°~¬=¢£¬²°­
¢£ª=°~¬¥­=¢£=ª~±=¢£¬­«§¬~¢~±= ®°­¢³¡²§´~± K

p§¬=£« ~°¥­I=±­¬=²~« §ħ¬¦~ §²³~ª£±ª~±=§¬²£°´£¬¡§­¬£±=E°£®~°~¢­°~±I=¢£=«£¨­°~=­=¢£=³°¥£¬¡§~F
£¬=ª­±=£¬ª~¡£±=¤§¨­±=¡°£~¢­±I= §£¬=®­°ª~±=ª§«§²~¡§­¬£±=¢£ª~=¤°ğ¥§ª=¡­¬¢§¡§ı¬=¦³«~¬~£¬=£ª
®°­¡£±­=¢£=£±²³¢§­=·=¡­¬±²°³¡¡§ı¬=¢£=ª­±=«§±«­±I®­°=£ª=§¬±³¤§¡§£¬²£=¢£±~°°­ªª­=¢£=~ª¥³¬­±
£ª£«£¬²­±=¢£=ª~=²ħ¡¬§¡~I®­°=ª­±=°£¡³°±­±=£±¡~±­±~®ª§¡~¢­±=~=£ªª­I­=®­°=¡~³±~±=¬~²³°~ª£±=¬­
±³¤§¡§£¬²£«£¬²£=®°£´§±²~±I­=¤°£¬²£=~=ª~±=¯³£=¬­=°£±³ª²~=´§~ ª£~¡²³~°I­=°£±­ª´£°=¡­¬=¡~°ğ¡²£°
®£°«~¬£¬²£Ke~·=¯³£=²£¬£°=£¬=¡³£¬²~=¯³£=¡­¬±²°³§¢­±=ª­±=£¬ª~¡£±=¤§¨­±I=¦~·=¯³£=«~¬²£¬£°ª­±
­®£°~²§´­±=~=ª­=ª~°¥­=¢£ª=²§£«®­=¢£=³±­I=·=±­¬=~¡²³~ª«£¬²£=«³¡¦­±=ª­±=©§ªı«£²°­±=¢§±®­¬§ ª£±K

b¬=¡~°°£²£°~±I=ª~°£¢~¬¢~ª³¸~=~±¡§£¬¢£=~OPKSOM©«I=¢£=ª­±=¯³£NMKQTM©«=®£°²£¬£¡£¬=~=ª~=°£¢
~³²­¬ı«§¡~IVKTVU©«=~=ª~±=a§®³²~¡§­¬£±=~¬¢~ª³¸~±=·=£ª=°£±²­I=³¬­±PKPRO©«~ª=b±²~¢­NUMK

b¬=¤£°°­¡~°°§ª£±I=ª~=°£¢=~¬¢~ª³¸~=²­²~ª=±§¬=£ª£¡²°§¤§¡~°=·=£¬=´ī~=ĸ¬§¡~=~±¡§£¬¢£=~=NKMRP=©«I=·=ª~
£ª£¡²°§¤§¡~¢~=~=NKPOP=©«=¢£=ª­±=¡³~ª£±=TUU=©«=±­¬=¢£=´ī~=ĸ¬§¡~K=b¬=°£±³«£¬=±­¬=OKPTS=©«¢£
´ī~=Eĸ¬§¡~=­=¢­ ª£FKp­¬=¡­«®£²£¬¡§~=¢£ª=b±²~¢­K

i~= ¦§±²­°§~= ¢£= b±®~į~= ¢³°~¬²££ª= ®£°ī­¢­= NVRRJOMMOI= £¬= ¡³~¬²­= ~= ª~±= §¬´£°±§­¬£±= £¬
§¬¤°~£±²°³¡²³°~±I=¬­±=¡­¬¢³¡£=~³¬́~ª­°=¢£ª=±²­¡©=¢£=¡~®§²~ª=£¬=£ª=~į­=OMMOI=¢£³¬=²­²~ª=¢£=UTIS
«§ª£±=¢£=«§ªª­¬£±=¢£=£³°­±=E®°£¡§­±=¡­¬±²~¬²£±=¢£=NVVMFK=i~=¢§±²°§ ³¡§ı¬«­¢~ª=¢£=ª­±=~¡²§´­±=£±
¢£=³¬=SPISB=®~°~=¡~°°£²£°~±I=OPIRB=¤£°°­¡~°°§ªI=UIQB=®³£°²­±·=QIRB=®~°~=~£°­®³£°²­±K

i~=£´­ª³¡§ı¬=¢£=ª~=±£°§£=¢£=±²­¡©=¢£=¡~®§²~ª=¢£=¡~°°£²£°~±=«³£±²°~=¯³£=£¬=b±®~į~=¦~=¦~ §¢­¢­±
®£°ī­¢­±=§«®­°²~¬²£±=¢£=¤³£°²£=§¬´£°±§ı¬W=NVSPJNVTTI=¡³~¬¢­=±£=~ª¡~¬¸~¬=²~±~±=¢£§¬¡°£«£¬²­
¢£ª=±²­¡©=£¬=²­°¬­=~ª=NMB=~¬³~ªI·¡³~¬¢­=±£=ªª£´ı=~=¡~ ­=ª~=¡­¬±²°³¡¡§ı¬=¢£=ª~=«~·­°®~°²£=¢£=ª~
°£¢=¢£=~³²­®§±²~±=®°§´~¢~±=¢£=®£~¨£=¢£ª=®~ī±K=bª=±£¥³¬¢­=®£°ī­¢­=¢£=¤³£°²£=¡°£¡§«§£¬²­£±=NVUUJ
NVVRI=·=¡­°°£±®­¬¢£=~=ª~=®³£±²~=£¬=«~°¡¦~=¢£=ª~=®­ªī²§¡~=¢£=¡­¬±²°³¡¡§ı¬=¢£~³²­´ī~±=¢£=ª§ °£
~¡¡£±­K=g³¬²­=~=£±²­±=®£°ī­¢­±=¢£=¤³£°²£=§¬´£°±§ı¬I=ª­±=¢~²­±=«³£±²°~¬=¯³£¢³°~¬²£=ª~=±£¥³¬¢~
«§²~¢=¢£=ª­±=~į­±=RM=ª~=°£¢=¢£=¡~°°£²£°~±=®°ğ¡²§¡~«£¬²£=¬­=²³´­=¡~« §­±I£=§¥³~ª«£¬²£=¢³°~¬²£
£ª=®£°ī­¢­=¢£¡°§±§±=NVTUJNVUS=ª~=§¬´£°±§ı¬=°£~ª§¸~¢~=®~°~=~³«£¬²~°=£ª±²­¡©=¢£=¡~°°£²£°~±=¤³£
«ī¬§«~K

i~=±£°§£=¢£=±²­¡©=¢£=¡~®§²~ª=¢£ª=¤£°°­¡~°°§ª=²§£¬£=³¬~=²£¬¢£¬¡§~=¡°£¡§£¬²£=«ğ±=±³~´£=¯³££¬=£ª
¡~±­=¢£=ª~±=¡~°°£²£°~±K=^« ­±=²§®­±=¢£=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±=²£¬ī~¬=³¬=±²­¡©~¡³«³ª~¢­=£¬NVRR
~®°­¶§«~¢~«£¬²£=§¥³~ªI=~ª°£¢£¢­°=¢£=R=«§ªª­¬£±=¢£=£³°­±=E£¬=´~ª­°£±=¢£=NVVMFK=b¬=ª~±¡§¬¡­
¢ħ¡~¢~±±§¥³§£¬²£±I²°~¬±¡³°°§¢~±= ¢£±¢£= NVVRI= £ª= ±²­¡©= ¢£= ¡~®§²~ª= ¢£= ¡~°°£²£°~±= ±£= ¦~
«³ª²§®ª§¡~¢­®­°=NNI=«§£¬²°~±=¯³£=£¬=£ª=¡~±­=¢£ª=¤£°°­¡~°°§ª£ª=§¬¡°£«£¬²­=¦~=±§¢­=«£¬­°I



|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v`lkpqor``fđk=ab=fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v=dblqć`kf`lp dJdfPMMMLfafq

UTLNMQQ

«³ª²§®ª§¡ğ¬¢­±£~®°­¶§«~¢~«£¬²£=®­°=QK=i­±=®£°ī­¢­±=¢£=«~·­°=§¬´£°±§ı¬=£¬=¤£°°­¡~°°§ª=±­¬
NVSSJTTI=¡­¬=²~±~±¢£=´~°§~¡§ı¬=¢£ª=±²­¡©=¢£ª=SBI=·=NVUTJVOI=®£°ī­¢­=¯³£=¡­°°£±®­¬¢£=~=ª~
¡­¬±²°³¡¡§ı¬= ¢£ª^sb= j~¢°§¢Jp£´§ªª~K= ^= ®~°²§°¢£= NVVU= ±£= ¦~= §¬¡°£«£¬²~¢­= ¢£= ¬³£´­
¬­²~ ª£«£¬²£=ª~=§¬´£°±§ı¬£¬=¤£°°­¡~°°§ªI=¡­¬=£ª=§¬§¡§­=¢£=ª~±=­ °~±=¢£=ª~=¬³£´~=°£¢=¢£=²°£¬£±=^sbI
~ª¡~¬¸ğ¬¢­±£=ª~±«~·­°£±=²~±~±=¢£=§¬´£°±§ı¬=£¬=¤£°°­¡~°°§ª=¢£=ª~=¦§±²­°§~K

j~¬²£¬£°=ª­±=£¬ª~¡£±=¤§¨­±=­®£°~²§´­±E±²­¡©±=¢£=¡~®§²~ªF·=£¬¡­¬²§¬³­=®°­¡£±­=¢£«£¨­°~=­
¢£±~°°­ªª­I=±³®­¬£=³¬=£±¤³£°¸­=¡­¬±§¢£°~ ª£=~ª=£°~°§­=®ĸ ª§¡­I®£°­=§«®°£±¡§¬¢§ ª£=®~°~£ª
¡°£¡§«§£¬²­= ¢£= ³¬= ®~ī±I~±®£¡²­±¯³£= £¬= ^¬¢~ª³¡ī~= ¦~¬±§¢­= ~ ­°¢~¢­±£¬= £ª= mª~¬= ¢£
f¬¤°~£±²°³¡²³°~±=®~°~=ª~=p­±²£¬§ §ª§¢~¢=¢£ª=q°~¬±®­°²£=£¬=^¬¢~ª³¡ī~=Emfpq^=OMMTJOMNPFI= ~¨­=ª­±
®~°ğ«£²°­±=¢£«­´§ª§¢~¢=·~¡¡£±§ §ª§¢~¢=¡­«­=¢£°£¡¦­±±­¡§~ª£± ğ±§¡­±¢£ª=¡§³¢~¢~¬­I·¢£
±­±²£¬§ §ª§¢~¢=¥ª­ ~ª=¡­¬=£±®£¡§~ª=~²£¬¡§ı¬=~ª=¡~« §­=¡ª§«ğ²§¡­K

^=ª­=ª~°¥­=¢£=ª~=£²~®~=¢£=¡°£~¡§ı¬=·=¡­¬±­ª§¢~¡§ı¬=¢£ª=b±²~¢­=¢£=ª~±=^³²­¬­«ī~±=·=¢£=ª~
§¬²£¥°~¡§ı¬=£¬=b³°­®~I=ª~=§¬´£°±§ı¬=®ĸ ª§¡~=£¬=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±=¢£=²°~¬±®­°²£=¦~=±§¢­=³¬­=¢£ª­±
£ª£«£¬²­±=¡ª~´£=®~°~=¤~´­°£¡£°=£ª=¢£±~°°­ªª­=£¡­¬ı«§¡­=·=²£°°§²­°§~ª=·=ª~=¡­¦£±§ı¬=±­¡§~ª£¬
^¬¢~ª³¡ī~I=£¬=ª~=¯³£=¦~=¨³¥~¢­=³¬=®~®£ª=«³·=¢£±²~¡~¢­=£ª=mfpq^K

bª=®°£±£¬²£=j~¬³~ªI=±£=­°§£¬²~=£¬=ª~±=ªī¬£~±= ğ±§¡~±=¢£=°~¡§­¬~ª§¸~¡§ı¬=¢£ª=¡­±²£=¢£=¡°£~¡§ı¬=·
«~¬²£¬§«§£¬²­=¢£=§¬¤°~£±²°³¡²³°~±I·~ª=°£±®£²­=~« §£¬²~ª=¢£ª=«£¢§­=¯³£=~²°~´§£±~K=bª=¡­±²£=¢£
³¬=£¬ª~¡£¤§¨­=­®£°~²§´­I=£¶¡£¢£=¢£ª=§«®­°²£=¢£=±³=¡­¬±²°³¡¡§ı¬I=®³£±=®~±ı=®­°=³¬~±=¤~±£±
®°£´§~±= ¢£= ®ª~¬£~«§£¬²­= ·= ®°­·£¡²­I= ~±ī= ¡­«­= ®­°= ¤~±£±= ®­±²£°§­°£±= ¢£= «~¬²£¬§«§£¬²­I
¡­¬±£°´~¡§ı¬I=£¶®ª­²~¡§ı¬=·=~¡²³~¡§­¬£±=¢£=£«£°¥£¬¡§~X=~±®£¡²­±=¯³£=¦~·=¯³£=¡³~¬²§¤§¡~°=~ª­
ª~°¥­=¢£ª=®£°ī­¢­=¢£=´§¢~=®~°~=£ª=¯³£=¢§¡¦­=£¬ª~¡£=±£=®°­·£¡²ıI=¡­¬=£ª=¤§¬=¢£=­ ²£¬£°=³¬=¡­±²£=®­°
©§ªı«£²°­=~¨³±²~¢­=~=ª~=°£~ª§¢~¢Ka£±¡³§¢~°=£±²­±=~±®£¡²­±=±³®­¬£=¬­=±ıª­=¤°£¬~°=£ª=¢£±~°°­ªª­
£¡­¬ı«§¡­=¢£=³¬=²£°°§²­°§­I=±§¬­=³¬~=®ħ°¢§¢~=®~²°§«­¬§~ª=¡­¬±§¢£°~ ª£I=®³£±=ª~=¢£¥°~¢~¡§ı¬=±§¥³£
ª£·£±=£¶®­¬£¬¡§~ª£±=¡­«­=¡­¬±£¡³£¬¡§~=¢£ª=~ ~¬¢­¬­=¢£=ª~=~²£¬¡§ı¬=±­ °£=ª~±=°£¢£±=¢£
²°~¬±®­°²£Ki~=®­±²£°§­°=°£¡³®£°~¡§ı¬=¢£=ª~±=«§±«~±I=®³£¢£=±³®­¬£°=¢ħ¡~¢~±=¢£=£±¤³£°¸­
¡­¬²§¬³~¢­K

NKOKpfdkfcf`^`fđk=ab=ilp=bpqraflp=ab`^oobqbo^p=v=cbool`^oofibp

i~=¡°£~¡§ı¬=­=«£¨­°~=¢£=³¬=£¬ª~¡£=¤§¨­I=¢£=¡~°°£²£°~±=­=¤£°°­¡~°°§ª£±I=¡­¬ªª£´~=³¬~=±£°§£=¢£
£±²³¢§­±=®°£´§­±I=¢£=¥°~¬=§«®­°²~¬¡§~=®~°~=¨³±²§¤§¡~°=±³=¬£¡£±§¢~¢=E£±²³¢§­±=¢£=¢£«~¬¢~I=®ª~¬£±
¢£=¢£±~°°­ªª­I FI=ª~=­®­°²³¬§¢~¢=¢£=±³¡°£~¡§ı¬I=ª~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢=¢£=°£¡³°±­±I=ª~=¢£¤§¬§¡§ı¬=¢£
¡­°°£¢­°£±I=ª~=§¢£¬²§¤§¡~¡§ı¬=¢£=¡­¬¢§¡§­¬~¬²£±=¢£ª=«£¢§­I=£²¡KI=¯³£=±£=~ ­°¢~¬=«£¢§~¬²£=²°~ ~¨­±
¯³£=£¬=£ª=¡~±­=¢£=¡~°°£²£°~±=¯³£¢~¬=²§®§¤§¡~¢­±=£¬=ª~=i£·=ULOMMN=¢£=`~°°£²£°~±=¢£=^¬¢~ª³¡ī~=­
£¬=ª~i£·=ORLNVUU=¢£=`~°°£²£°~±=¢£ª=b±²~¢­K

p³±=¡­¬²£¬§¢­±=«ğ±=£¶¦~³±²§´­±=±£=°£¤ª£¨~¬=£¬=£ª=o£¥ª~«£¬²­=d£¬£°~ª=¢£=`~°°£²£°~±=¢£ª=b±²~¢­
Eoa=NMTPLNVTTFI=k­°«~±=®~°~=ª~=o£¢~¡¡§ı¬=¢£=m°­·£¡²­±=·=a­¡³«£¬²~¡§ı¬=qħ¡¬§¡~=®~°~=l °~±
¢£=ª~=`­¬±£¨£°ī~=¢£=l °~±=mĸ ª§¡~±·=q°~¬±®­°²£±~¡²³~ª=`­¬±£¨£°ī~=¢£=c­«£¬²­=·=s§´§£¬¢~J
ElK`K=MTLMRLNVVPFI=k­°«~±=®~°~=ª~=o£¢~¡¡§ı¬=¢£=ª­±=m°­·£¡²­±=¢£=`­¬±²°³¡¡§ı¬=¢£=`~°°£²£°~±
ElK`K=SLVRFImª§£¥­=¢£=m°£±¡°§®¡§­¬£±=qħ¡¬§¡~±=d£¬£°~ª£±=¢£=ª~=^¥£¬¡§~=¢£=l °~=mĸ ª§¡~=¢£=ª~
g³¬²~=¢£=^¬¢~ª³¡ī~=E£¬£°­=¢£=OMMUFI=§¬±²°³¡¡§­¬£±=²ħ¡¬§¡~±I=«­¬­¥°~¤ī~±I=ı°¢£¬£±=¡§°¡³ª~°£±=·
­²°~=£¶²£¬±~=¢­¡³«£¬²~¡§ı¬K



|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v`lkpqor``fđk=ab=fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v=dblqć`kf`lp dJdfPMMMLfafq

UULNMQQ

i­±=®°§«£°­±=£±²³¢§­±=¯³£=±£=£ª~ ­°~¬=±­¬=ª­±=¯³£=²§£¬£¬=®­°=«§±§ı¬=¤³¬¢~«£¬²~°=ª~=¬£¡£±§¢~¢I
·=¢£ £¬=¡­¬¡£¢ħ°±£ª£±=¥°~¬=§«®­°²~¬¡§~X=®£°­=¬­=ª~²§£¬£¬=«£¬­°=~¯³ħªª­±=­²°­±=¯³£=¦~¬=¢£
£ª£¥§°=¡­°°£¢­°£±=£¬=³¬=²£°°§²­°§­I=§¢£¬²§¤§¡~¬¢­=·=£´~ª³~¬¢­=ª­±=¢§¤£°£¬²£±=¡­¬¢§¡§­¬~¬²£±I=£¬²°£
ª­±=¯³£=²~¬²­=ª­±=¥£­ªı¥§¡­±I=ª­±=¦§¢°­ªı¥§¡­±I=ª­±=¥£­²ħ¡¬§¡­±=·=ª­±=~« §£¬²~ª£±=²§£¬£¬=³¬=®~®£ª
¤³¬¢~«£¬²~ªI=·~=¯³£¡­¬¢§¡§­¬~°ğ¬=ª~=¤³²³°~=§¬¤°~£±²°³¡²³°~I=¢³°~¬²£=±³=¡­¬±²°³¡¡§ı¬=E¢£=«~·­°
­=«£¬­°=¡­«®ª£¨§¢~¢FI=¡­«­=£¬=¤~±£=¢£=£¶®ª­²~¡§ı¬I=~=ª­=ª~°¥­=¢£=²­¢~=±³=´§¢~Kbª=«£¨­°=¡­°°£¢­°
£ª£¥§¢­=±£°ğ=£ª=¯³£=¢£«~¬¢£=«£¬­°=§¬´£°±§ı¬L¡­±²£=¥ª­ ~ª=·=±³¤°~=«£¬­°£±=®ħ°¢§¢~±=¢£
¤³¬¡§­¬~ª§¢~¢I=¡­¬=£ª=«£¨­°=°£±®£²­=~« §£¬²~ªK

^±ī=±£=­°§£¬²~=£ª=j~¬³~ªI=¡­«­=³¬=~³¶§ª§­=¯³£=®£°«§²~=°£¤ª£¨~°=ª­±=¡­¬¢§¡§­¬~¬²£±=~=²£¬£°=£¬
¡³£¬²~I¡­¬=£ª=«£¨­°=~¡§£°²­=®­±§ ª£X~¬~ª§¸~¬¢­=£¬²°£=­²°­±=~±®£¡²­±=ª~=£´­ª³¡§ı¬=¥£­«­°¤­ªı¥§¡~
¢£ª=²£°°§²­°§­=£¬=£ª=ĸª²§«­=«£¢§­=±§¥ª­Kb±=¤³¬¢~«£¬²~ª=£ª=£±²³¢§­=¡­¬¡§£¬¸³¢­=¢£=²­¢~=ª~
§¬¤­°«~¡§ı¬=£¶§±²£¬²£=·=~¡¡£±§ ª£I=¯³£=£±=«³¡¦~I=·=~=ª~=¯³£=¡­¬=¤°£¡³£¬¡§~=±£=ª£=®°£±²~=®­¡~
~²£¬¡§ı¬K= a£= £±²~= §¬¤­°«~¡§ı¬= ¢£ £¬= £¶²°~£°±£= ³¬~±= ¡­¬¡ª³±§­¬£±= ®°£ª§«§¬~°£±I= ¢£= ¥°~¬
§«®­°²~¬¡§~I=­°§£¬²~¬¢­=ª­±=²°~ ~¨­±=®°­®§­±=¢£ª=®°­·£¡²­=~=~¯³£ªª­±=~±®£¡²­±=·=«~²£°§~±=¬­
±³¤§¡§£¬²£«£¬²£=¡­¬­¡§¢­±I=¡­¬=£ª=¤§¬=¢£=¯³£=®­±§ §ª§²£¬=³¬~=¢£¤§¬§¡§ı¬=¡­¬±²°³¡²§´~=~¢£¡³~¢~=~
ª­±=¤§¬£±=®£°±£¥³§¢­±K

i~=§¬´£°±§ı¬=£¬ª­±¡~®ī²³ª­±«£¬¡§­¬~¢­±¢£ £±£°=®°­®­°¡§­¬~¢~=~=ª­±=­ ¨£²§´­±=~=¡­¬±£¥³§°I
®£°­=±§¬=¡§¡~²£°ī~I=·~=¯³£=£ª=¡­¬­¡§«§£¬²­=®°£´§­=±³¤§¡§£¬²£=¢£=¢£²£°«§¬~¢~±=ª§«§²~¡§­¬£±=¢£ª
²£°°£¬­=­=¢£ª=£¬²­°¬­I=±³®­¬£¬=³¬~=¥~°~¬²ī~=¯³£=®£°«§²£=°£¢³¡§°=ª~±=§¬¡£°²§¢³« °£±=E·=¡­±²£±F=£¬
¤~±£±=®­±²£°§­°£±¢£=¡­¬±²°³¡¡§ı¬=·=£¶®ª­²~¡§ı¬K

NKPKm^mbi=abi=molvb`qlab=`lkpqor``fđk

a£±~°°­ªª~¢~±=¡­¬=~¡§£°²­=ª~±=¤~±£±=¢£=£±²³¢§­±=®°£ª§«§¬~°£±I=£ª=®°­·£¡²­=¢£=¡­¬±²°³¡¡§ı¬=¢£ £
¡³~¬²§¤§¡~°= ¡­¬= ®°£¡§±§ı¬= ª­±= «£¢§­±= ¬£¡£±~°§­±= ®~°~= ~ ­°¢~°= ª~= ­ °~I= ¡­¬= ª~±= «£¬­°£±
§¬¡£°²§¢³« °£±=®­±§ ª£±=E¡~ª§¢~¢I=®°£¡§­=·=®ª~¸­F·=¡­¬=£ª=«~·­°=°£±®£²­=~« §£¬²~ªK

q£¬¢°ğ= ¯³£®°£´£°~¢£«ğ±Iª~±= ±§²³~¡§­¬£±= ²°~¬±§²­°§~±= ¯³£= ±£= ®³£¢~¬= ¢~°= ¢³°~¬²£= ª~
¡­¬±²°³¡¡§ı¬I=~±ī=¡­«­=ª­±=«£¢§­±=·=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢=®~°~=ªª£´~°ª~=~= ³£¬=²ħ°«§¬­K

s£ª~°ğ=®­°ª~=±£¥³°§¢~¢=¢£=ª­±=²°~ ~¨­±=·=²°~ ~¨~¢­°£±I=·=£±²³¢§~°ğ=ª~=«£¬­°=~¤£¡¡§ı¬=~« §£¬²~ª
¢£ª=«£¢§­K

r¬= ³£¬=®°­·£¡²­I=¢£ £°ğ=¢~°=¡­«­=°£±³ª²~¢­=³¬~=­ °~= ±§¬=±­°®°£±~± =·=³¬=«~¬²£¬§«§£¬²­=£¬
£¶®ª­²~¡§ı¬=¢£=~ª¡~¬¡£=°~¸­¬~ ª£K=k­=­ ±²~¬²£I=±£=®­¢°ğ¬=®°£±£¬²~°=¡­¬²§¬¥£¬¡§~±=¢£=¢§¤ī¡§ª
®°£´§±§ı¬I=·~=¯³£=£ª=®°­·£¡²­=±£=¢£±~°°­ªª~=~=£±¡~ª~=NWNKMMM=·=ª~=­ °~=~=£±¡~ª~=NWNK

i~= ­ °~= ¤§¬~ª«£¬²£= £¨£¡³²~¢~= ¬­= ¢£ £= ¢£±´§~°±£= ±§¥¬§¤§¡~²§´~«£¬²£= ¢£= ª~= ®°­·£¡²~¢~I
¨³±²§¤§¡ğ¬¢­±£=®³¬²­=®­°=®³¬²­=ª~±=´~°§~¡§­¬£±=·=±³±=¡~³±~±K

b¬=ħ±²£=¡~®ī²³ª­=£±=¡­¬´£¬§£¬²£= °£±¡~²~° =ª~=¤§¥³°~=¢£ª=m°­·£¡²=j~¬~¥£«£¬²I=¡­«­=¥£±²­°~=£¬
±³=ğ« §²­=«ğ±=¥ª­ ~ªI=¢£=ª~=§¬¤°~£±²°³¡²³°~=~=¡°£~°K



|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
j^kr^i=ab=^``flkbp=mobsbkqfs^p=m^o^=afpbďl=v`lkpqor``fđk=ab=fkco^bpqor`qro^p=ifkb^ibpW
^pmb`qlp=^j_fbkq^ibpI=dbliđdf`lp=v=dblqć`kf`lp dJdfPMMMLfafq

UVLNMQQ

NKQKo^`flk^ifw^`fđk=ab=ilp=ob`roplp=b`lkđjf`lp

i~=°~¡§­¬~ª§¸~¡§ı¬=¢£=ª­±=°£¡³°±­±=£¡­¬ı«§¡­±=¢§±®­¬§ ª£±I=³¬~´£¸=£±²~ ª£¡§¢~=ª~=¬£¡£±§¢~¢=¢£
¡°£~°=ª~=§¬¤°~£±²°³¡²³°~I=¡­°°£=~=¡~°¥­=¢£ª=£¯³§®­=°£¢~¡²­°=¢£=ª­±=¢§¤£°£¬²£±=£±²³¢§­±I¦~±²~
¡­¬¡ª³§°=¡­¬=£ª=®°­·£¡²­=¢£=¡­¬±²°³¡¡§ı¬I=®­°=ª­=¯³£=±³=«~·­°=£¶®£°§£¬¡§~I=®°­¤£±§­¬~ª§¢~¢=·
¡­­°¢§¬~¡§ı¬=±­¬=¤³¬¢~«£¬²~ª£±=®~°~=³¬=ª­¥°­=~¡£°²~¢­K

b±²£=£¯³§®­=¢£ £=~¬~ª§¸~°=·=´~ª­°~°=ª~±=¬£¥~²§´~±=°£®£°¡³±§­¬£±=¯³£=®³¢§£°~¬=£¶§±²§°I=¢£=¬­
~¢­®²~°=¢£²£°«§¬~¢~±=«£¢§¢~±=¡­°°£¡²­°~±=£¬=®°­·£¡²­I=±­ °£=ª~=¤³²³°~=­ °~=­=ª~=£¶®ª­²~¡§ı¬I
ªª£´~¢­±=®­°=³¬=ğ¬§«­=£¶¡£±§´~«£¬²£=~³±²£°­X=®³£±=~ª¥³¬~±=¡~°£¬¡§~±=¢£=¢§±£į­=®³£¢£¬=°£±³ª²~°
¬£¤~±²~±=£¬=£ª=¤³²³°­I=¬­=·~=±ıª­=®­°=£ª=§¬¡°£«£¬²­=£¡­¬ı«§¡­I=~=´£¡£±=¢£±®°­®­°¡§­¬~¢­I=¯³£
®³£¢£=±³®­¬£°I=±§¬­=®­°=ª~=®ħ°¢§¢~=¢£=¤³¬¡§­¬~ª§¢~¢=¢£=ª~=§¬¤°~£±²°³¡²³°~=³=­²°­±=¢~į­±=¯³£
®³¢§£°~¬=¢£°§´~°±£=¢£=ª~=«§±«~K

b¬ª~±=«~²£°§~±§¬¢§¡~¢~±¡­¬´§£¬£=¡­¬­¡£°=ª~=£¶®£°§£¬¡§~=¢£ª~=^¢«§¬§±²°~¡§ı¬I=~±ī=¡­«­ª~¢£
ª~±¡­«®~įī~±=¢£=±£¥³°­±Kbª=~¬ğª§±§±=°£²°­±®£¡²§´­=¢£=ª~= ¦§±²­°§~=°£¡§£¬²£ =¢£=ª~=¸­¬~I±£
¡­¬±§¢£°~=§«®°£±¡§¬¢§ ª£=®~°~=³¬=«£¨­°=~¡§£°²­=¤§¬~ªI=®°­·£¡²~¬¢­=·=¡­¬±²°³·£¬¢­=³¬=£¬ª~¡£=¤§¨­
¡­¬±§±²£¬²£=·=¡­¦£°£¬²£=¡­¬=£ª=²£°°§²­°§­=·=±³±=¬£¡£±§¢~¢£±K

NKRK`lpqbob^iabi=rpl=v=afpcorqb=ab=rk^=fkco^bpqor`qro^

NKRKNKf¬²°­¢³¡¡§ı¬

f¢£¬²§¤§¡~°=£=§«®ª£«£¬²~°= ³£¬­±=®°­·£¡²­±E£¬²£¬¢§¢­±=¡­«­=­ ¨£²§´­=¢£=±~²§±¤~¡¡§ı¬=¢£=³¬~
¬£¡£±§¢~¢=¢£=«­´§ª§¢~¢=«£¢§~¬²£=ª~=¡°£~¡§ı¬=¢£=³¬~=§¬¤°~£±²°³¡²³°~=¢£=²°~¬±®­°²£=­=£¬ª~¡£=¤§¨­
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